WHAT WE KNOW ABOUT PEROT

The polls consistently show that Americans still don't know much about Ross Perot. The fact that he is
still a blank card makes it impossible for polls to measure his actual strength.

Question: How well do you feel you know (name of candidate), both
as a person and his stand on the issues? Would you say it is very
well, well, only a little, or not at all well?
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little well/unsure

George Bush 3° 42% 21% . | RS

4%
Ross Perot 17%

Note: Forty-one percent of Perot supporters said they knew their candidate very well or well
"Unsure” did not exceed 1% for any candidate.
Source: Survey by Greenberg-Lake and the Tarrance Group, June 2-4, 1992

Question: Is your opinion of Ross Perot favorable, not favorable,
undecided, or haven't you heard enough about Ross Perot yet to
have an opinion?

Opinion of Ross Not Undecided Have not heard
Perot is . favorable ' enoug‘hlyet to have
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Response of
Republicans

Question: How much do you know about Ross Perot—a lot, some
things, only a littie, or nothing at all?

Know a fot about Some ﬁ Only a Nothing
Ross Perot things " little at all

May 13-14

June 3-4

Note: Sixteen percent of Perot supporters said they knew “a lot" about him; 53% said they knew
‘some." *Includes "not sure’ response of 1%
Source: Survey by Yankelovich Clancy Shulman for Time and CNN, June 3-4, 1992

Question: Would you say Ross Perot's views are too liberal for you,
too conservative for you, just about right, or don't you know enough
about his views to say?
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Source: Surveys by CBS News/New York Times, latest that of June 17-20, 1992

Note: Forty-five percent of Americans said they didn't know enough about Bill Clinton's views to
say. 31% felt that way about George Bush.
Source: Survey by ABC News/Washington Post, June 3-7, 1992
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